NHCTPYKLNA MO YCTAHOBKE

WWW.ABTOEPOHA.P®

roa . OBBEM | ™n
MAPKA & MOOEMb & pynycka | asuraTens ¢ MAOKAM 5 mpygopa
HAVAL M6 2023- 1.5 PoGoTt MepenHuit
[anka 3aknagHas M6
BonT M6x40 Brynka 14 Mm laiika saknagHas M8
H1EAGe JIIOYOK AN1st 3aMeHbl
7 B a14
LLlanba 8 = bunsTpa TYIK MM
3arnyLika Bont M8x40
LLlanba 8
&=
[anka 3aknagHas M8
Jltovok ons

cnuBa macna

3arnyLka

[anka 3aknagHas M8

Brynka 6 mm e
-
[©] BTynka 6 Mm

SkpaH BonT M8x40
Lan6a 8 //l

MG.-
1 [
MHCTPYKUMFI no ycTaHOBKe: CocTaB n3pgenusa. !
(ECHaTE e neE G N HanmeHoBaHue | Kon-Bo {MoMEHT 3aTsxku
2. BecTaBuTb raiikv 3aknagHsle M8 B otBepctusi (A), ranky 3aknagHyto M6 B otBepctue (B), ' 1
pagsorHyTb ycuku (puc.1). Bont M6x40 p Twr ! 9 Hm
3. MpUnoXuTb NbINbHYK U OTMETUTL HA HEM pacnoNOKeHEe OTBEPCTUIA ¢ 3aknagHbiMu (A) (puc. 2).  BonT M8x40 ] 3wt ! 24 Hm
MpocBepnuTb OTMeYeHHbIe MecTa. BTynka 6 Mm 2wt !
3. YcTaHOBUTbL MbIfbHUK 06paTHO C MOMOLLbIO LUTATHOrO Kpenexa, kpome otBepctus (B) (puc.2). Brynka 14 Mm | 2T '
4. B raiiku 3aknagHele M8 (A) BKpyTUTb Ha 2 -3 obopoTta 6onTbl M8x40 ¢ waibamu 8 yepes laiika saknagHas M6 "o twr .
BTYNKA 6 MM (pHc.3). _ laiika saknagHas M8 v 3wt
5. YcTaHOBUTbL 3alUUTy 3a[IHIO YacTb 3aBECTU Ha BKpyUYeHHble 6onTbl M8x40 ¢ wainbamu 8 uepes Sarnyilika Vo 3wr !
BTYynku 6 mm (B), nepeaHioto yacTb 3akpenuTb 6ontom M6x40 ¢ waibamu 6 n 8 yepes BTynKy n Y! [ |
14 mm B nosuumu () n 6ontom M8x40 ¢ waiiboit 8 uepes BTynky 14 mm ([). t04OK AN 3aMeHbl PunETPa . 1 u_n_' :
6. 3aTAHYTb BCce pe3bboBble coeAnHeHNs ¢ HeobxoauMbIM ycunuem. Micnonb3osaHue n'o'fOK Al cnneamacria ! 4 | !
NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo. UWaiiba 8 | e
LWaii6a 6 v tur
OkpaH v Twn
' |
| :

MpousBoanTeNb BrpaBe BHOCUTL M3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO 3aLlLMTh.
TexHuueckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenegoH: 8-800-555-60-43




